



ASAMBLEA. Ayer fue inaugurada por el Presidente de la Corte Suprema, Dr. Francisco José Guerrero (Izq.), la Primera Asamblea General Ordinaria de la Federación Centroamericana y del Caribe de Colegios y Asociaciones de Abogados, en el Hotel Presidente.

Aprueban Presupuesto y € 100 Millones en Bonos

La Asamblea Legislativa aprobó anoche el Presupuesto General de la Nación para el ejercicio fiscal 1989, así como la emisión de 100 millones de colones para su financiamiento que sólo podrán ser utilizados en el segundo semestre de este año.

La Comisión parlamentaria de Hacienda y Especial del Presupuesto, por medio de su secretario Reynaldo Quintanilla, hizo del conocimiento del pleno legislativo que el proyecto de presupuesto presentado

por el Ministerio de Hacienda tenía ingresos sobreestimados, particularmente en los impuestos que se perciben por la comercialización del café y en la lotería instantánea "Lotim".

En la sesión plenaria de ayer, después de un análisis exhaustivo, la Comisión determinó que el proyecto de presupuesto —que ascendía a 4,024 millones de colones— fuera recortado en 310 millones de

—Favor pase a la página 61.

Partidos Políticos no Pueden Negociar Postergación Comicios

El silencio que guardan los profesionales del Derecho ante la propuesta terrorista de postergar las elecciones presidenciales, fue roto ayer por un conocido abogado que declaró que "los políticos no tienen facultad de romper el principio de legalidad y negociar la postergación de las elecciones".

El doctor Amadeo Artiga, abogado y notario, dijo en una entrevista televisada que la Constitución en un instrumento legal que no puede ser violado ni por el mismo pueblo, pues ello atentaría contra el principio de legalidad y con el Estado de Derecho, necesario para el mantenimiento de la seguridad jurídica.

"Los partidos políticos no tienen ninguna facultad para aplazar las elecciones a fin de 'prefabricar' una situación que obligue a la Asamblea Legislativa a nombrar un Presidente provisional", dijo el

abogado al referirse a la posibilidad de postergar las elecciones como lo han pedido, con la amenaza de las armas, los terroristas del FMLN-FDR.

Detalló el profesional que en su artículo 155, la Constitución prescribe que la Asamblea Legislativa puede nombrar un presidente provisional cuando por "cualquier causa legal" no hubiere quien pueda ocupar el cargo.

"Pero planificar y hasta prefabricar la falta de Presidente no es lo que la Constitución regula", enfatizó el notario.

Añadió que en ese sentido los partidos políticos están obligados a presentar candidatos a la contienda electoral, convocada para el 19 de marzo por el Consejo Central de Elecciones (CCE).

Sin embargo dijo que si el pueblo se niega a ir a votar o decide en plebiscito abstenerse de emitir el sufragio, la causa que obligaría a la Asamblea Legislativa a nombrar un presidente provisional sin elección, adquiere el carácter de legalidad que la Constitución exige para su nombramiento temporal.

Mensaje de Democracia y Libertad Trae Dan Quayle

—Y II—

Pero, ¿qué dice Quayle a los diversos planteamientos sobre la pacificación del área? "Mi mensaje será democracia, democracia y más democracia. Porque con democracia existe la libertad y con libertad hay esperanza y oportunidad", según respondió recientemente a

los periodistas en Washington.

El hecho de que el viaje del flamante Vicepresidente tenga lugar cuando todavía no han pasado dos semanas desde su toma de posesión es una prueba de la atención preferente que la nueva administración de EE.UU.

—Favor pase a la página 35.

450 Soldados Rehabilitan en Aprendizaje de Oficios

La Instrucción o especialización en oficios tales como mecánica, radio y televisión, zapatería, carpintería, hojalatería, herrería, mecánica automotriz y sastretería, marcan la reincorporación de más de

450 soldados listados a la vida productiva.

Contrario a la creencia de algunos de que los combatientes listados son una carga social, la ambiciosa tena-

—Favor pase a la página 52.



CORRUPCION. El dirigente sindical Rolando Campos asegura que en el IRA todavía existe corrupción.

Nueva Directiva del Instituto Sanmartiniano

El conocido intelectual y articulista Manuel de J. Aguilar Trujillo fue elegido presidente de la nueva directiva del Instituto Sanmartiniano para el presente año.

Una fuente de dicha entidad, dedicada a la promoción de los ideales del prócer argentino José de San Martín, informó que la nueva directiva se eligió el pasado 27 de enero.

La integran además

—Favor pase a la página 45.

Continúa el Mal Trato a Salvadoreños en México

Las autoridades de México han incrementado el mal trato a los salvadoreños en tránsito por aquel país, pese a las "gestiones" que dice haber realizado el Ministerio salvadoreño para el Exterior y la buena voluntad que manifestó durante su visita el canciller mexicano Fernando Solana.

Varios compatriotas que regresaron de aquel país, entre ellos doña Irene Escalante de Vides, denunciaron que "la hostilidad de las autoridades y gobierno mexicano hacia los salvadoreños es evidente, pero última-

—Favor pase a la página 52.

Partidos Analizan la Propuesta Subversiva

Representantes de la mayoría de partidos políticos legalmente inscritos, con excepción de la oficialista Democracia Cristiana (DC), se reunieron ayer con la Comisión Política de la Asamblea Legislativa para analizar la llama-

da "propuesta política" de los terroristas del FMLN-FDR.

En la sesión plenaria de la semana pasada, la propuesta terrorista, que fue entregada al

—Favor pase a la página 45.

En Inglaterra: Cristiani Reitera Apego al Orden Constitucional

El candidato presidencial de ARENA, Alfredo Cristiani, reiteró ante altos funcionarios británicos que cualquier gestión por la paz en El Salvador debe concertarse en el marco legal y consideró que la nueva propuesta de

la subversión debe acompañarse de "muestras positivas en favor de una paz justa, verdadera y permanente".

Así lo dieron a conocer voceros del partido

—Favor pase a la página 45.

Denuncian Nuevos Brotes de Corrupción en el IRA

Cuando apenas comienza a calmarse la agitación causada por el escándalo "IRA-Gate", cuyo desvelo en 1987 llevó a la cárcel al exgerente Humberto Salmerón y obligó al autoexilio a su antecesor Alfredo Navas, ex-yerno del presidente Duarte, nuevos brotes de corrupción han surgido en la paraestatal entidad, denuncian trabajadores de la misma.

Dirigentes sindicales denunciaron ayer que la Gerente General del IRA, Ligia Alvarenga de Luna, compra frijol y arroz dañado a "coyotes" democristianos y utiliza la infraestructura y demás recursos

de la institución en la campaña presidencial del democristiano Fídel Chávez Mena, a la cual está entregada.

Detallan los denunciantes que en término de tres días el IRA compró a un "intermediario" (coyote) allegado al partido democristiano 1,195.84 quintales de frijol rojo nacional que no llenaba los requisitos para ser aceptado.

Manifiestan los Informantes que el grano fue rechazado por el análisis de la Planta Almacenadora N° 4 de Santa Ana, por no llenar los re-

—Favor pase a la página 61.



ACTORES VENEZOLANOS. "Qué par de des-karados" es el título de la comedia que presentará el elenco venezolano dirigido por Eduardo Serrano, a partir de hoy en el Teatro Presidente, a beneficio de la Fundación Teletón Pro-Rehabilitación.